
Л
и це то е нај важ ни от дел за 
ко му ни ка ци ја, а у ба ва та 
нас мев ка е глав ни от пре дус
лов за да здо би е те сим па ти и 

и у бав впе ча ток кај со го вор ни ци те. 
Ко га сте за до вол ни од сво ја та нас
мев ка, ед нос тав но сте за до вол ни со 
се бе и и ма те по го ле ма са мо до вер
ба. Бла го да ре ни е на коз ме тич ка та 
сто ма то ло ги ја, пок рај прив леч на та 
и здра ва нас мев ка мо же да из гле
да те не кол ку го ди ни пом ла ди. Ка ко 
до совр ше на нас мев ка и не кол ку го
ди ни пом лад из глед од го вор ни да
де струч ни от тим на сто ма то ло зи 
од Кли нич ка та бол ни ца „А џи ба дем 
Сис ти на“. 

Нас мев ка та ги  
от кри ва го ди ни те

Се кој по са ку ва да има у ба ва нас
мев ка, а пре дус лов за тоа е да се 
и ма ат здра ви и не гу ва ни за би. Со 
по мош на ес тет ска та сто ма то ло ги
ја мо же да се прик ри јат си те важ ни 
не дос та то ци ка ко об ли кот, бо ја та и 
по лож ба та на за би те. Тоа се не дос
та то ци кои ви пре че ле во те кот на 
це ли от жи вот и ед нос тав но сте са ка
ле да се ос ло бо ди те од нив, но се га 
со по мош на сов ре ме на та ес тет ска 
сто ма то ло ги ја тие ќе ста нат ми на то, 
и на нив ќе се се ќа ва те са мо ко га ќе 

ги пог лед не те ста ри те фо тог ра фи и. 
Особе но по пу лар на тех ни ка во пос
лед но вре ме е бе ле ње то на за би те, 
со што за са мо е ден час ќе и ма те за 
не кол ку ни јан си по бе ли за би.

Ко риги ра ње на  
не совр ше нос ти те 

Со те кот на вре ме то се ме ну ва об
ли кот, бо ја та, по лож ба на за би те, а 
глав ни те при чи ни за тоа се ло ши от 
рас по ред, не до вол на та хи ги е на, за
бо лу ва ња та на за би те. Дру ги по ка за
те ли се гу бе ње то на кос ке но то заб но 
тки во, пов ле ку ва ње то, кр ва ве ње то, 
по ја ва та на џе бо ви и тем ни прос то
ри ме ѓу за би те, вос па ле ни ја. Кај нај
теш ки те слу ча и до а ѓа до гу бе ње на 
е ден или по ве ќе за би. Циркониум 
ко рон ки те и мос то ви те кои ек склу
зив но се из ра бо ту ва ат во Кли нич
ка та бол ни ца „А џи ба дем Сис ти на“, 
се со при род на бо ја, го ле ма цврс ти
на и не соз да ва ат а лер ги и, што да ва 
совр ше ни ре зул та ти од ас пект на ес
те ти ка та и фун кци ја та. Со нив мо же 
да се ко ри ги ра ат не совр ше нос ти те 
на за би те ка ко скр шен или ис кри
вен заб или до кол ку и ма те по го ле
ми праз ни ни ме ѓу за би те. Из гу бе ни
от заб пак, мо же те да го за ме ни те со 
де н та лен им плант. Тој го на до мес
ту ва праз но то мес то и го пре ве ни ра 

 на та мош ното гу бе ње на кос ка та и на 
со сед ни те за би. 

Сто ма то лош ко ди зај ни ра ње
Сов ре ме на та ес тет ска сто ма то ло

ги ја се има у совр ше но до тол ку што 
ва ши те жел би де нес мо жат да ста
нат ре ал ност. Ед нос тав но тре ба да се 
пре пуш ти те на про фе си о нал ци кои за 
крат ко вре ме ќе ја ди зај ни ра ат ва ша
та но ва нас мев ка. Спо јот на сов ре ме
на тех но ло ги ја, тех ни ка, ма те ри ја ли и 
у мет нос та во ра бо те ње то ќе до ве дат 
до совр шен ре зул тат за крат ко вре ме. 
CADCAM тех но ло ги ја та о воз мо жу ва 
па ци ен тот во со ра бот ка со сто ма то
ло гот да ја кре и ра сво ја та нас мев ка. 
Ја од ре ду ва го ле ми на та и из гле дот на 
но ви от заб, а са ма та пос тап ка е бр за, 
пре циз на и ква ли тет на. 

Е фект на при род ност
Раз вој на та тех но ло ги ја на пор це ла

нот до ве де до тоа де нес да се из ра бо
ту ва ат без ме тал ни ко рон ки, плом би, 
мос то ви и им план ти кои из гле да ат 
и ден тич но ка ко и при род ни те за би. 
Ес тет ска та сто ма то ло ги ја мо же да 
нап ра ви нас мев ка ко ја ќе ве одр жу ва 
веч но мла ди, а ре дов ни те по се ти на 
сто ма то лог се клу чот за ва ше то ден
тал но здрав је. Ос та ве те не за бо ра вен 
впе ча ток со ва ша та нас мев ка и блес
кај те со са мо до вер ба. n

Нас мев ка та ги по ка жу
ва на ши те чув ства, е мо
ци и, но и го ди ни те. Ко га 

и ма те у ба ва и здра ва нас
мев ка си те ве лат де ка сте 
у ба ви, сен зу ал ни, мла ди и 

ви тал ни

Здра ви за би 
за пом лад лик

Уба ви на и здравје
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